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по	откритата	процедура	е	за	периодично	повтарящи	се
доставки	на	медицински	консумативи	за	анестезиология	и
интензивно	лечение
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само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
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Вид	на
поръчката

Доставки Дата	на
публикация

10.12.24

Вид
документ

Приключен
договор

Процедура Открита	процедура

Подвид	на
документа

Национално
обявление

Възложител ВТОРА	СПЕЦИАЛИЗИРАНА	АКУШЕРО-ГИНЕКОЛОГИЧНА
БОЛНИЦА	ЗА	АКТИВНО	ЛЕЧЕНИЕ-ШЕЙНОВО	ЕАД

Прогнозна
стойност

196	000	BGN Прогнозна
стойност
EUR

100	168,65	EUR

Изпълнители ПРОХЕЛТ
ЕООД

Стойност 	на
договора

8	637,5	BGN



Описание Обект 	на	настоящата	обществена	поръчка	е	доставка	по	смисъла	на	чл.	3,	ал.	1,
т .2	от 	ЗОП.	Предметът 	на	възлагане	по	откритата	процедура	е	за	периодично
повтарящи	се	доставки	на	медицински	консумативи	за	анестезиология	и
интензивно	лечение	за	нуждите	на	Втора	САГБАЛ	Шейново	ЕАД	(ВЪЗЛОЖИТЕЛ),
съгласно	приложената	т ехническа	спецификация,	с	цел	избор	на	доставчик	на
посочените	продукти	и	сключване	на	договор	за	доставка	при	условията	и	по
реда	на	Закона	за	обществените	поръчки.	Обхватът 	и	основните	параметри	на
обществената	поръчка	са	подробно	описани	в	т ехническата	спецификация	за
изпълнение	на	обществената	поръчка,	приложена	към	настоящата	документация
за	участие.	Видовете	медицински	консумативи	са	описани	в	Техническата
спецификация,	в	рамките	на	която	са	обозначени	по	групи	и
номенклатури/изделия	със	собствен	пореден	номер	и	подробно	описание	на
изискваните	минимални	т ехнически	характеристики,	мерна	единица	и
съответното	за	нея	количество	в	т ехническата	спецификация.	В	т ехническата
спецификация	има	групи,	някои	от 	които	изискващи	комплексност 	на	офертите
предвид	спецификата	на	работа,	бързината	на	доставка,	начина	на	употреба	и
приложение,	връзката	между	медицинските	изделия/консумативи.	Мотивите	за
това	условие	са:	Група	I	В	условия	на	спешност 	и	интензивни	грижи	се	изисква
прецизна	и	адекватна	дозировка	на	медикаментите,	както	и	атравматично	и
спешно	приложение,	което	се	постига	само	чрез	съвместимост 	и	еднотипност 	на
поставянето	и	употребата	на	различните	компоненти	от 	групата
(номенклатури);	Група	II	Изисква	се	максимална	прецизност 	и	т очност 	при
извършване	на	различните	видове	анестезия	и	аналгезия	при	бременни	жени.
Изключително	важна	навременна	доставка,	както	и	еднаквост 	при	приложението
и	начин	на	поставяне	на	различните	номенклатури	в	групата;	Група	III	В	условията
на	спешност 	и	интензивни	грижи	се	изисква	прецизно,	бързо	и	адекватно
поставяне	на	медицинските	изделия	от 	групата,	което	налага	еднаквост 	при
приложението,	работата	с	т ях	и	употребата	им;	Група	IV	В	условията	на
спешност 	и	интензивни	грижи	се	изисква	прецизно,	бързо	и	адекватно
поставяне	на	медицинските	изделия	от 	групата,	което	налага	еднаквост 	при
работа	с	т ях,	както	и	еднаквост 	при	начина	на	приложението	и	употребата	им;
Група	V	В	условията	на	спешност 	и	интензивни	грижи	се	изисква	операторът 	да
има	максимално	възможното	удобно	и	лесно	използваемо	стерилно	облекло,
което	при	нужда	да	бъде	сменено	със	същия	тип	и	вид	т акова;	Група	VI	В
условията	на	спешност 	и	интензивни	грижи	се	изисква	операторът 	да	има
възможно	най-удобното,	сигурно	и	лесно	използваемо	стерилно	облекло,	което
при	нужда	да	може	бързо	да	се	смени	със	същия	тип	и	вид	т акова;	За	допускане
до	участие	на	оферираните	търговски	продукти	в	настоящата	процедура,	с
оглед	преценката	за	съответ ствие	им	с	изискванията	на	възложителя	и	за
тяхното	оценяване	по	показател	Качество	,	всеки	участник	представя	мостри	от
оферираните	продукти,	изискванията	са	подробно	описани	в	документацията.
На	основание	&sect;47а	от 	ППЗОП	(във	връзка	с	&sect;	2	от 	ПМС	№	40/15.03.2023	г.
(обн.	ДВ	бр.25/17.03.2023	г.)	в	ПЗР	към	ПМС	№	167	от 	22.04.2021	г.	за	изменение	и
допълнение	на	ППЗОП)	и	предвид	предмета	на	настоящата	обществена	поръчка
Доставка	на	медицински	консумативи	и	превързочни	материали	по	ЗМИ	-
Възложителят 	предоставя	възможност 	за	подаване	на	оферти	за	една	или
повече	от 	една	група,	номенклатура/и	(за	която/които	не	се	изисква
комплексност )	или	за	целия	обем	на	обществената	поръчка.	Всяка	група
предназначена	за	комплексна	оферта/затворена	система,	съгласно
техническата	спецификация	следва	да	бъде	оферирана	комплексно	в	цялост .
Всеки	участник	с	оглед	на	комплексния	характер	на	доставката	е	задължително
да	подаде	предложение	за	всички	номенклатури	от 	оферираната	група.


